

Рикарфа таблетки со вкусом мяса для собак 20 мг, уп. 20 таб.

СОСТАВ	И	ФОРМА	ВЫПУСКА
Рикарфа	таблетки	со вкусом мяса	является нестероидным противовоспалительным и обезболивающим лекарственным средством для собак (международное непатентованное наименование: карпрофен). Препарат в качестве действующего вещества в одной таблетке содержит 20 мг карпрофена и вспомогательные компоненты: моногидрат лактозы, кукурузный крахмал, оксид железа красный, оксид железа черный, поливидон К30, крахмала гликолят натрия, коллоидный ангидрид кремния, тальк, стеарат магния и ароматизатор запаха и вкуса мяса 10022. Лекарственное средство представляет собой таблетки темно-коричневого цвета с вкраплениями для применения внутрь с риской на одной стороне и со скошенной кромкой. Расфасовывают препарат по 20 таблеток в блистеры из ламинированной бумаги, которые вкладывают в картонные коробки.

ФАРМАКОЛОГИЧЕСКИЕ	СВОЙСТВА
Карпрофен — наиболее изученное нестероидное противовоспалительное, обезболивающее и противоотечное средство последнего поколения для собак в лечении заболеваний опорно-двигательного аппарата. Карпрофен ингибирует фермент циклооксигеназу в цикле арахидоновой кислоты. При этом препарат преимущественно влияет на циклооксигеназу-II, которая вырабатывается в ответ на воспаление. В результате этого блокируется синтез простагландинов. В терапевтических дозах карпрофен значительно слабее действует на циклооксигеназу-I, и благодаря этому не оказывает существенного влияния на синтез протективных простагландинов, недостаток которых в организме способен вызывать нарушения функции почек (замедление почечного кровотока), агрегации тромбоцитов, повышение секреции желез желудка и кишечника, нарушение водно-солевого баланса, сердечной деятельности и другие функциональные расстройства. Препарат обладает антибрадикининовой активностью, подавляя восприятие боли на уровне центральных отделов головного и спинного мозга. Карпрофен быстро всасывается из желудочно-кишечного тракта, и его концентрация достигает пика в плазме крови через 1 – 3 часа после применения внутрь. Время полувыведения составляет около 10 часов. Карпрофен более чем на 99 % связывается с белками плазмы и метаболизируется в печени, выделяясь с фекалиями (около 80 %) и мочой. Рикарфа таблетки со вкусом мяса по степени воздействия на организм теплокровных животных относится к умеренно опасным веществам.	

ПОКАЗАНИЯ

Назначают собакам при воспалительных и болевых синдромах, возникающих

при острых и хронических заболеваниях опорно-двигательного аппарата, а также в период послеоперационной реабилитации животного.

ДОЗЫ И СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ

Собакам препарат применяют внутрь, индивидуально в течение 7 дней два раза в день в дозе 4 мг карпрофена на 1 кг массы тела животного в сутки или из расчета 1 таблетка препарата 20 мг на 5 кг массы тела животного соответственно. После 7 дней лечения при условии улучшения клинического состояния животного и стойкой положительной динамики дозу препарата можно уменьшить в два раза. Продолжительность курса определяет лечащий ветеринарный врач индивидуально в зависимости от состояния животного и характера патологического процесса.

ПОБОЧНЫЕ ДЕЙСТВИЯ

В редких случаях при применении препарата у животных отмечают раздражение слизистой оболочки желудка и рвоту. В этих случаях применение лекарственного средства прекращают и, при необходимости, ветеринарный врач назначает животному симптоматическую и десенсибилизирующую терапию.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

Повышенная индивидуальная чувствительность животных к карпрофену. Препарат не следует назначать беременным и кормящим самкам, щенкам моложе 6-недельного возраста. Препарат не рекомендуется назначать в один прием с другими нестероидными противовоспалительными средствами, глюкокортикоидами, мочегонными средствами и антикоагулянтами. В случае необходимости назначения животному вышеуказанных лекарственных средств, их применение может осуществляться не ранее чем через 24 часа после отмены Рикарфа таблеток со вкусом мяса или за 24 часа до начала их приема.

ОСОБЫЕ УКАЗАНИЯ

Препарат применяют с осторожностью у животных с заболеваниями сердца, почек и печени.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

В сухом, защищенном от прямых солнечных лучей и недоступном для детей и животных месте. Отдельно от пищевых продуктов и кормов в упаковке производителя при температуре от 0 до 25 °С. Срок годности — 3 года.